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GùHõk Îíéßpk cpÞPþ ðhBÑ Gú kðHBë Kýõðl uéõèùBÿ

AuPpôìBÿ ìÓr AuPhõAó ko ìõ} ¾dpAüþ
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^ßýlû

ølÙ:âpôøùBÿ OdÛýÛBOþ ìPÏlkÿ ko upAup kðýB ko cBë ìÇBèÏú Kýõðl AðõAÑ

uéõèùB ô GBÖPùB Gú ÎñõAó üà oô} koìBðþ ìñBuI GpAÿ @uýI|øBÿ uývPî

Î¿Hþ ìþ|GByñl. ko Ktôø{ cBÂp ASp Kýõðl uéõèùBÿ AuPpôìBüþ ìÓr AuPhõAó

)CSMB( GB AuP×Bkû Aq së Öõï ko GùHõk cpÞPþ ìõ} ¾dpAüþ GBèÔ, |Kw Aq ÚÇÐ

ðýíú ðhBÑ ko uÇe ìùpû 31T Gpouþ yl.

oô} Gpouþ:KñY âpôû ìõ} ¾dpAüþ GBèÔ GB AðPhBJ uBkû O¿BkÖþ ô Gú oô} OXpGþ

ô ìlAgéú|Aÿ ìõok Gpouþ ÚpAo âpÖPñl. ko ðhBÑ âpôû Aôë üB ÞñPpë øýa kuPßBoÿ

¾õoR ðãpÖQ. ko âpôû|øBÿ kôï OB KñXî ðýíþ Aq ðhBÑ ÚÇÐ yl, ko âpôû kôï øýa

koìBðþ AðXBï ðzl, |ko âpôû uõï ìBkû së Öõï cBôÿ ìdýÈ ÞzQ Gú ìdê ÚÇÐ Kýõðl yl,

ko âpôû ̂ùBoï Îç|ôû Gp Kýõðl së Öõï uéõèùBÿ CSMB øî Gú ìdê ÚÇÐ OroüÜ âpkül ô ko

âpôû KñXî së Öõï @ÒzPú Gú CSMB Kýõðl qkû yl. uéõèùBÿ CSMB Aq ìÓr AuPhõAó ìõ}

¾dpAüþ Gú kuQ @ìl. ko øíú âpôû|øB ko oôq Aôë ô ko KBüƒBó øƒ×Pú|øBÿ Aôë OB KñXî GÏl Aq

WpAcþ OƒvQ cpÞPþ BBB AðXBï yl ô Kw Aq KBüBó ø×Pú KñXî ÚÇÏBR ðhBÎþ 6L -4L GpAÿ

ìÇBèÏBR yíBo} uéõèþ ìõok AuP×Bkû ÚpAoâpÖQ.

üBÖPú|øB: ìýBðãýò ðípû OvQ cpÞPþ ko âpôû ÞñPpë øýa OÓýýpÿ ðlAyQ ôèþ ìýBðãýò ðípAR Aüò

OvQ| ko âpôûøBÿ kôï OB KñXî GB ânyQ qìBó AÖrAü{ kAyQ. øí̀ñýò ðPýXú yíBo} ðpôðùBÿ

cpÞPþ ko ðýíú ÚÇÐ ylû ðhBÑ ðvHQ Gú ðýíú uBèî ðzBðãp ÞBøzþ GpAGp GB 0% ko âpôû Aôë, 6/46% ko

âpôû kôï, 6/46% ko âpôû uõï, 9/74% ko âpôû ̂ùBoï ô 5/35% ko âpôû KñXî Gõk.

ðPBüY Þíþ øpkô oô} (OvQ cpÞPþ ô yíBo} uéõèþ) AgPç|Ù ìÏñBkAoÿ oA Gýò âpôûøBÿ ̂ùBoï ô

KñXî GB küãp âpôû|øB ðzBó kAk Þú ìõöül ðÛ{ ìõöSp CSMB ko GùHõk Îíéßpk ðhBÑ AuQ(50/0 < P ô

10/0 < P). Îlï AgPç|Ù ìÏñBkAo ìýBó âpôû|øBÿ kôï ô uõï ðzBó kAk Þú së Öõï Gú OñùBüþ ðíþ|OõAðl ko

GùHõk Îíéßpk cpÞPþ ðhBÑ ìõöSp GByl.

ðPýXú|âýpÿ: ìþ|OõAó ðPýXú âpÖQ Þú uéõë|øBÿ CSMB GB AuPÛpAo ko ìdê ÂBüÏú ìõWI GùHõk

Îíéßpk cpÞPþ ðhBÑ ìþ|yõðl ô së Öõï Kýõðlÿ ðýr kAoGvPþ oA ko ìdê ÂBüÏú ìþ|uBqk Þú

uéõèùBÿ  CSMB oôÿ @ó ìvPÛp ìþ|yõðl.

Þéýl ôAsû|øB:  @uýI ðhBÑ ™ |uéõë ìÓr AuPhõAó ™ Kýõðl uéõë ™ |ìõ} ¾dpAüþ

ìùpkAk ðÛþ gBðþ1 *kÞPp OÛþ Æpüdþ2 kÞPpìñ¿õoû ìõclüò 3 kÞPp ÎéýpÂB kèzBk4


